

## गली बाँय में रणवीर सिंह के साथ दिखेंगी पूजा गौर

टीवी के कई सितारों बॉलीवुड में अपनी एंटी दर्ज करा रहे हैं। इनमें सबसे पहला नाम मौनी राय का आता है। इसके अलावा अंकिता लोखंडे भी मणिकर्णिका-द क्वीन ऑफ़ झांसी से अपना बॉलीवुड डेब्यू करने जा रही हैं। अब इस लिस्ट में एक और नाम जुड़ने जा रहा है। जी हां टीवी की एक और लोकप्रिय बहू प्रतिज्ञा यानी कि पूजा गौर रणवीर सिंह और आलिया भट्ट की फिल्म गली बाँय से एक बार फिर बड़े पर्दे पर किस्मत आजमाने जा रही हैं। इससे पहले वो सारा अली खान और सुशांत सिंह राजपूत के साथ फिल्म केदारनाथ में भी नज़र आ चुकी हैं। टीवी की इस लोकप्रिय अभिनेत्री को स्टारप्लस के शो मन की आवाज प्रतिज्ञा से सबसे ज्यादा पहचान मिली थी। इसके अलावा उन्होंने कितनी मोहब्बत है में भी पूर्वी का किरदार निभाया था। एक्टिंग के अलावा पूजा ने कई टीवी शोज भी होस्ट किए हैं। 2015 में उन्होंने टीवी शो नई उम्मीद: रोशनी में रोशनी का लीड रोल निभाया था। हाल ही में सुशांत सिंह राजपूत और सारा अली खान की फिल्म केदारनाथ रिलीज हुई थी। जिसमें पूजा ने सारा अली खान की बड़ी बहन का रोल निभाया था।

## सोनम कपूर-आनंद आहूजा को सोना पड़ा जमीन पर, ऐक्ट्रेस ने फोटो शेयर कर बताई वजह

ऐक्ट्रेस सोनम कपूर अपनी लैविश लाइफस्टाइल के लिए जानी जाती हैं। उनके पति आनंद आहूजा भी भारत के बड़ी बिजनेस फैमिली से आते हैं, ऐसे में उनका रहन-सहन भी लज्जरी से भरपूर है। हालांकि, इस रिच कपल को भी हाल ही में जमीन पर सोने को मजबूर होने पड़ा। सोनम ने इस दौरान का एक फोटो शेयर किया है।

ऐक्ट्रेस सोनम कपूर ने एक अपने इंस्टाग्राम अकाउंट स्टोरी पर एक फोटो शेयर किया है, जिसमें वह और उनके पति आनंद आहूजा जमीन पर सोते हुए दिखाई दे रहे हैं। दोनों ही वाइट कलर के स्लीपवेअर पहने हुए दिख रहे हैं। फोटो के साथ सोनम ने कैप्शन लिखते हुए बताया कि वह क्यों जमीन पर सो रहे हैं।

सोनम ने लिखा, हम लंदन में घर पर जमीन पर सो रहे हैं, क्योंकि हमारे बिस्तर अभी तक नहीं आए हैं। लेकिन आनंद सही कहते हैं वह प्यारी यादें हैं। इस फोटो में आनंद आराम से सोते दिख रहे हैं वहीं सोनम का चेहरा देखकर साफ अंदाजा लगाया जा सकता है कि उन्हें इस स्थिति में बिल्कुल भी नींद नहीं आ रही है।

बता दें कि, सोनम कपूर और आनंद आहूजा हाल ही में लंदन में स्थित घर में शिफ्ट हुए हैं। उनके लंदन जाने के बाद यह पहला फोटो है जो सोनम ने फैंस के साथ शेयर किया है।

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



## दीपिका-कटरीना ने सबके सामने यूँ लगाया एक-दूसरे को गले

दीपिका पादुकोण और कटरीना कैफ हैं उसके बाद वहीं बैठी दीपिका की ओर के बीच कोल्ड वॉर खत्म हो चुका है। दीपिका के रिसेप्शन के बाद से ही दोनों एक-दूसरे की ओर दोस्ती बढ़ाने को लेकर कदम उठाती हुई दिख रही हैं। पहले तो दोनों ने एक-दूसरे को सोशल मीडिया पर फॉलो किया, उसके बाद इंटरव्यू में तारीफ भी की। अब इनका एक विडियो सामने आया है जिसमें वह इवेंट के दौरान गले लगाती दिख रही हैं।

दीपिका और कटरीना को बॉलीवुड के जुड़े लोगों और बड़ी संख्या में मौजूद लोगों के सामने एक-दूसरे को गले लगाने वाला विडियो तेजी से वायरल हो रहा है। विडियो में कटरीना पहले रणवीर को चीक्स पर किस करती दिखती

हैं उसके बाद वहीं बैठी दीपिका की ओर

दीपिका पादुकोण रणवीर कपूर की एक्स रह चुकी हैं। कहा जाता है कि दीपिका और रणवीर के बीच दूरियां कटरीना के कारण बढ़ी थीं, जिसके बाद उनका ब्रेकअप हो गया था। इसके बाद से ही दोनों ही एक-दूसरे के सामने आने से बचती रहीं। हालांकि, दीपिका के मुंबई में हुए रिसेप्शन में कटरीना के शरीक होने के बाद हालात बदलते दिख रहे हैं।

दीपिका ने एक इंटरव्यू में कटरीना देखती हैं, जो अपनी सीट से खड़ी होकर उन्हें गले लगा लेती हैं। फैंस इस पुरानी बातों को भूल नई शुरुआत कर रही इन अदाकाराओं के इस स्टेप की तारीफ करते दिखे। बता दें कि, कटरीना कैफ और

कैफ और उनके करियर की तारीफ की थी। उन्होंने कटरीना की कई तस्वीरें भी लाइक की थीं। वहीं कटरीना भी मीडिया से बातचीत के दौरान दीपिका और रणवीर की तारीफ करती हुई दिख चुकी हैं।

## गली बाँय में पति रणवीर का रैप देख हैरान रह गई दीपिका, किया यह कॉमेंट

इन दिनों ऐक्टर रणवीर सिंह के सितारे बुलंदियों पर हैं। उनकी हाल ही में रिलीज हुई फिल्म सिंभा बॉक्स ऑफिस पर बंपर कमाई किए जा रही है और वहीं दूसरी ओर उनकी आने वाली फिल्म गली बाँय का टीज़र भी सोशल मीडिया पर छाया हुआ है। इस फिल्म में रणवीर सिंह के लुक की तारीफ तो हो ही रही है, उनके रैप की भी तारीफ हो रही है। दरअसल इस फिल्म में रणवीर सिंह ने न सिर्फ एक्टिंग की है और रैप भी किया है, जिसका एक टीज़र 4 जनवरी को रिलीज किया गया। रणवीर के रैप को देख जहां फैंस क्रेजी हो गए, वहीं उनकी इस स्किल ने उनकी वाइफ दीपिका पादुकोण को भी हैरान कर दिया। रणवीर का यह टैलेंट देख दीपिका खुद को रोक नहीं पाई और पति की तारीफ में कसीदे पढ़ दिए। उन्होंने रणवीर के एक पोस्ट पर कॉमेंट किया, आई लव यू और मुझे तुम पर गर्व है। तुम्हें रोक पाना बहुत ही मुश्किल है। बता दें कि गली बाँय मुंबई के एक साधारण से लड़के की कहानी है जिसे रैप करना पसंद है। उसकी जिंदगी में प्यार और ड्रीम को लेकर आए उतार-चढ़ाव से कैसे जिंदगी बदलती है, यही फिल्म में दिखाया जाएगा। इस फिल्म में रणवीर के अलावा आलिया भट्ट और कल्कि कोचलिन भी हैं। ज़ोया अख्तर के निर्देशन में बनी यह फिल्म 14 फरवरी को रिलीज होगी।

## इंटरनेट पर सुर्खियां बटोर रहे हैं अदा शर्मा के क्रेजी विडियोज



ऐक्ट्रेस अदा शर्मा इन दिनों भले ही कम फिल्मों में नज़र आ रही हों, बावजूद इसके वह सुर्खियों में बनी हुई हैं। इन दिनों वह अपने कुछ क्रेजी विडियोज को लेकर चर्चा में हैं। इन विडियोज को आप भी देखेंगे तो हैरान रह जाएंगे।

हाल ही में अदा शर्मा ने स्मोकिंग और ड्रिंकिंग के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए एक प्लान बनाया था, जिसके तहत वह तरह-तरह के विडियोज बनाती हैं और अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर करती हैं। ड्रिंकिंग को लेकर उन्होंने एक ऐसा विडियो बनाया, जिसमें वह बेली डांस कर रही हैं, लेकिन वह डरावना टर्न ले लेता है। यह विडियो सोशल मीडिया पर काफी चर्चित भी रहा। आज हम आपको अदा शर्मा के कुछ ऐसे ही धमाकेदार विडियोज दिखाएंगे, जो सोशल मीडिया पर धमाल मचाए हुए हैं। इन विडियोज में अदा शर्मा का अंदाज आप सभी को हैरान कर देगा।

फिल्मों की बात करें, तो अदा शर्मा जल्द ही फिल्म कमांडो 3 में नज़र आएंगी। फिलहाल इस फिल्म की शूटिंग चल रही है। वह 1920 और फिर जैसी हॉरर फिल्मों में काम कर चुकी हैं।